


Ofertă exclusivă! Apartament cu 2 camere mobilat și utilat - 46800 €



ID-ul proprietății - **88**
 Suprafața totală - **72 m²**
 Camere - **2**
 Etaj - **5**
 Etaje - **6**
 Structura blocului - **Cotileț**
 Planul clădirii - **102**
 Starea - **Design individual**
 Balcoane - **2**
 Băi - **2**
 Tipul ofertei - **Vânzare**

 Chișinău, Orașul Chișinău, Botanica, Strada Prigoreni 7/1

Date de contact

Nume	Telefon	Telefon adițional
Ermurachi Igor	+37378877997	+37369164268

Ofertă exclusivă! Apartament cu 2 camere mobilat și utilat - 46800 €

Spre vânzare apartament cu 3 camere care a fost modificat în două cu o suprafață totală de 72 m.p. localizat pe strada Prigoreni 7 într-un bloc construit nou din piatră. Apartamentul este situat la etajul 5 din cele 6 existente, deține un design unic de aranjare și amenajare a camerilor, geamuri termopan cu sticla de tip LOW-e de calitate superioară, din motive de securitate are o ușă dublă la intrare, una blindată la exterior și una stejar natural spre interior ca și restul ușilor din apartament. Antreul deține un dulap cu uși glisante, dulap pentru încălțăminte, oglindă și interfonul. Tavanul are o formă neobișnuită în care sunt încorporate mai mult de 100 lumini, de tip LED cu un consum foarte mic de energie, în tot apartamentul. Pereții, amenajați cu un decor deosebit din piatră, pornesc din antreu și continuă în sufragerie, în care găsim o comdă neagră-lucioasă cu un Smart TV și în colț se întinde o canapea confortabilă și moale din care se deschide o panoramă fascinantă spre bucătărie, configurația căreia este în formă de L și accentele de roșu oferă o senzație profundă de comoditate fiind foarte practică, cu spațiu suficient și în plus este dotată cu toată tehnica necesară. Baia și WC sunt separate, baia vă va surprinde prin cromatică plăcută de bej și cafeniu, fiind înzestrată cu o cabină de dus spațioasă, un lavuar împreună cu mobilier de baie și mașină de spălat. Îndreptându-vă spre dormitor pe partea dreaptă a holului găsiți un dulap mare și încăpător cu uși glisate cu oglinzi. Apartamentul deține 2 balcoane din care se deschide priviri din 2 unghiuri diferite asupra orașului. Se oferă gratuit toată mobila și tehnică ce vă economisește multe surse financiare. Toată mobila este de calitate și păstrată ca nouă. Posibilitate achitare și în rate de la 30000 euro prima rată cu achitarea pînă la 2 ani restul sumei, fără comisioane, ce constituie un avantaj.

Prețul este 650 euro m/p cu reparație inclusă tot la cheie.

Preț integral cu mobilă inclusă 46800 euro.

